

МУЗЫКАЛЬНАЯ ВЕСНА

ПРАВДА ВОСТОКА

ТАШКЕНТ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
Академический Большой театр имени Алишера Навои всегда радушно встречает гостей. В начале нынешнего года любители оперного искусства приветствовали солистку Бухарестской оперы Леллу Чинку. Ташкентский зритель высоко оценил ее вокальное мастерство.

И это не единственная встреча ташкентцев с искусством зарубежных друзей. В феврале на сцене театра в спектаклях «Жизель» и «Лебединое озеро» выступают солисты болгарского балета Иованко и Бьегович. В марте в этих же спектаклях примут участие посланцы Венгрии — Кекеш и Имре Дожа. А в апреле в «Анде» и «Тоске» вы сможете услышать польскую певицу Ганну Румовска.

Музыкальная весна обещает много интересных встреч.

— 1 ФЕВ 1968